
 المدرسة الإعدادية
 1بالمنار 

 السيد: أحمد بن بلقاسم.

 1عــدد تأليفيفرض 

 التربية التكنولوجية: المادة

 :اسم و لقب التلميذ

…………………. 

 

 1 :الضارب دق   06 :التوقيت 10/11/2014 :  التاريخ
 .…أ7 :القسم

   …… :الرقم

 :العدد

40/ ….. 

 :العدد

02/ ….. 
  ..... نقاط 3,5   : (الطّريقتين التّقليديّة والحديثة )النّزول من طابق إلى آخر أبيّن مزايا التطور التكنولوجي الحاصل أثناء عمليّة الصّعود أو  (1

:المصعد الآلي :المزايا  :المدرج   

 

 
- .................................... 

  
- ..................................... 

 
- ..................................... 

 
- ..................................... 

 
: ....................................................................مجال التّطوّر  

 ..... نقاط 6                                                                     :التّاليأكمل الجدول , نعتبر الصّورة الفوتوغرافيّة التّالية لحاسوب مكتبيّ  (2

 
 :إدخال :نشر :الوظيفة :الرّبط :إسم المكوّن :الرّقم
 ................و المشاهد المتحرّكة ل.............. أمكّنك من التقاط , ................ أنا   ................ 6

 .............   وذلك باستعمال جهاز إلكترونيّ يسمّي .............. إلى مخاطبك عن طريق 
  

على ملامسي بأصابعك لكتابة النّصوص أو .......... بإمكانك  ,................... أنا  .الشّاشة .....
 ................................ كلّ ما تنجزه بالملامس يوجّه إلى ................. لإعطاء 

  

 ..................لالمصاحبة ................. أسمعك كلّ , ........................... أنا  ............... 4
 ..................و شرائط 

  

أمكّنك من . على الشّاشة.............. عندما تحرّكني بيدك تتحرّك , ................ أنا  ............... 3
 ...............كلّ الأشياء الموجودة علي ................ تحديد أو 

  

 ................. الخاصّة بالبرامج الموجودة ب.............. أنشر كلّ   ,........... أنا  .............. .....
 ...(وبيانات وأفلام ............... صور و ) الوحدة المركزيّة 

  

 .أجزاءهولي علاقة بكافةّ ............ إنّي أمثّل العقل المفكّر ل, ........................ أنا  ............... 1
 ........................الليزيريّة والمرنة و ............. يوجد على واجهتي أساسا قارئي 

  

 ..... نقاط 7                  :إسم النّشاطالنشاط و الرّمز و صورة وذلك بالعبارات المناسبة والرّبط بسهم بين المصعد الآلي مراحل حياةبعض أتمم  (3

 :وظيفة النّشاط :إسم النّشاط :الرّمز :الرّبط :صورة النّشاط

 

  
 

A8 

 
 

………………….. 

 
وإيصاله لنقاط ............... يجب العمل على , ........... إنجاز  بعد

 ..................وذلك لضمان ............ 

 

 
 

A… 

 
 

………………… 

 
بعد ................ المنتج وفقا ل.............. تتمثّل في القيام بالتّثبّت من 

رسميّة مثل المعهد ............. نوعيّة ويكون بإشراف .............. القيام ب
 .القومي للمواصفات والملكيّة الصّناعيّة

1 

2 

3 

4 
5 

6 
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... 

..................................

... 

..................................

... 

............................

.. 

.......................

... 

...................................................................

........................... 

4وت  

 

 
 

A1 

 
 

................... 

 
 

حسب متطلبّات أساسيّة ............. عن الحاجة بعد ............. الهدف هو 
 . أو المتوسّط............... على المدى ................ ثمّ يتمّ 

 

 
 

A… 

 
 

 .الإنتاج

 
معطيات النّوعيّة والكمّية بعد جمع واستغلال ال........... الهدف هو صنع 

منتج في ال............ وفي الكمّية و .............. للإنتاج وللتّحكّم في 
 .المحدّدة لذلك............ 

 

 
 
A2 

 
 

................ 

 
اللّازمة لإنجاز المنتج بإعداد .............. تحدّد , الحاجة.............. بعد 

 .....................الشّروط .............. 

 

 
A… 

 
………………….. 

 
يكون ملفّ ما قبل المشروع محلّ نقاش بين كافةّ أطراف , .........بعد تقييم 
 .المنتج ..........بيانيّة ل............ وتنتهي ب................. مصالح 

 

 
 

A9 

 
 

................... 

 
, جديدة........... لضمان إقتحام .......... يرتكز هذا النّشاط على المزوّد و 

 ..............بعد البيع بصفة مستمرّة قصد ............. كما يجب متابعة 

 :التعبير عن الحاجةخلال هذه المرحلة قامت المؤسّسة ب (4

 ..... نقاط 6                                                :                        المصعد الآليأتمم تعمير الأداة التّالية للتعبير عن حاجتنا إلى          

 
 

 فقرة التعّبير عن الحاجة:
 

    يمكّن............................... ..............وأمتعته من 
 

 

 

 الصّعود أو ........... )تغيير الموقع( من ...........

 

 

 

 

 إلى ............... بسرعة وسهولة .                     

                         

 

 

 ..... نقاط 8                                                                                   :ساعد أعضاء المؤسّسة في القيام بالتعبير الوظيفي للمصعد الآلي (5

 :مع المحيط الخارجي للمصعد الآليأشطب من بين هذه العناصر ما لا يتماشى  - أ

 التّيار الكهربائيّ  الموقع الأمتعة العين الحارس الحاسوب المستعمل المدرج الثمّن العوامل الطبيعيّة

 .(في آن واحد) وصياغة وظائف الخدمات في الجدول أسفله  لمصعد الآليلأتمم أداة التعبير الوظيفي   - ب
 

 

 

 

  - ت

 

 

.................

. 

................. 

............. ............... 

........................ 

.................

. 

3وت  
0وت  

1وت  ور 

 .......

... 

...............

.... 

........... 
...............

... 

 

...................... 

 

 

 ............... 

...............

... 
...............

... 

...............
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 الثمن
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 الـــوظــــيــفـــة الرمز

 .........(تغيير ......)....إلى ............من.............الصّعود أو من  ................و المستعمل ......................ن مكّ ي ور

1وت  .الرّائي.................جميلا يعجب...............................ل................المظهر ن وكي 

 .........................................الـــ..................................... تحمّلي 2وت

 .........................................بــ.................................... شتغــل ي 3وت

 .مناسبا...........................................................يكون لــ 4وت

 .بسهولة المصعد الآليّ ................................ يستعمل  5وت

 :مادّتها غير معلومة بسبب التّربة والشّوائب المتراكمة على سطحها, عثر العملة على أربع قطع أثريّة في شكل أواني ,أثناء الحفر في موقع أثريّ  (6

 :4القطعة  :3القطعة  :2القطعة  : 1القطعة 

    
 ..... نقاط 5                         :أتمم الإستنتاجات في الجدول التّالي, على مادّة هذه الأواني قام الخبراء بتجارب نوعيّة بهدف التّعرّف - أ

 
 :وصف التّجربة

 :التّجربة الأولى
تمّ وخز سطح الآنية بواسطة 

 .إبرتي الملتيمتر

 :التّجربة الثّانية
تمّ تقريب المغنط من مختلف 

 .القطع

 :التّجربة الثّالثة
من سطح كلّ  تمّ تنظيف جزء

 .آنية وتثبّتنا من لونها

 
 :نتيجة التّجربة

أصدر الملتيمتر صوتا بالنّسبة 
 .فقط 4و 2, 1للقطع 

 .أبيض فضّي -1 .فقط 4تفاعل المغنط مع القطعة 
 .أحمر بنّي -2
 (وليّن)أزرق  -3
 .رمادي داكن -4

 
ا

ت
جا

ستنتا
لإ

: 

 :......................المادّة .................................... .................................... : 1القطعة 

 :......................المادّة .................................... .................................... :2القطعة 

 :.......................المادّة .................................... .................................... :3القطعة 

 :......................المادّة .................................... .................................... :4القطعة 

باعتماد مدّة الطّبخ المسجّلة . الكمّية والنّوعيّة وبنفس مصدر الحرارةتمّ إستعمال ثلاث أواني من الأواني المذكورة لإعداد أكلة ما بنفس  - ب

 .معللّا جوابك( هارقمها ومادّت)أسفله تعرّف علي الآنية المستعملة في كلّ حالة 

 
 

 :التّجربة

   
 .دقيقة 32 .دقيقة  22ساعة و  .دقيقة 22 :مدّة الطّبخ

.............................., .....   .............................., .....   :رقم الآنية ومادّتها    ..... ,..............................  
 .............................................................................................................................. :التّعليل

.............................................................................................................................. 

  ..... نقاط 4,5                                                             :وأصلح الجمل الخاطئة منها,  خطأأو  صوابأكتب أمام كلّ من الجمل التّالية ( أ (7

 :(إن وجد) الإصلاح :صواب أو خطأ :الجمل
 .................................................................... ............... .يدور المحرّك عند فتح الدّارة الكهربائيّة

 .................................................................... ............... .أغلق خالد دارة إنارة مكتبه عند الإنتهاء من عمله
 .................................................................... ............... .فتح الأب الدّارة الكهربائيّة للتّلفاز عند خروجه إلى العمل

 .................................................................... ............... .كهربائيّة بالطّاقةالقاطع هو عنصر أساسيّ في تغذية الدّارة ال
 :(باستعمال أدوات الهندسة وقلم الرّصاص) أعط الإسم والرّمز المقنّن لكلّ من عنصري التّحكّم التّالية في دارة كهربائيّة( ب

 :العنصررمز  :إسم العنصر :صورة العنصر

 

 
 

.......................... 

 

 

 
......................... 
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